
1. The school keeps me informed of what is taught 

in religious education lessons

Answer Options Response % Response Count

Agree Strongly 43% 60

Agree 55% 76

Disagree 1% 2

Disagree Strongly 1% 1

Answered Question 139

Skipped Question 2

2. My child is making good progress in religious education

Answer Options Response % Response Count

Agree Strongly 51% 72

Agree 48% 67

Disagree 1% 1

Disagree Strongly 0% 0

Answered Question 140

Skipped Question 1

3. There is regular and appropriate homework for my child’s 

age and ability in religious education

Answer Options Response % Response Count

Agree Strongly 43% 60

Agree 55% 76

Disagree 1% 2

Disagree Strongly 1% 1

Answered Question 141

Skipped Question 0

4.  Religious education is challenging and exciting

Answer Options Response % Response Count

Agree Strongly 36% 50

Agree 62% 86

Disagree 2% 3

Disagree Strongly 0% 0

Answered Question 139

Skipped Question 2
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5. The school offers a distinctively Catholic education

Answer Options Response % Response Count

Agree Strongly 58% 82

Agree 41% 57

Disagree 1% 2

Disagree Strongly 0% 0

Answered Question 141

Skipped Question 0

6. The school provides clear moral teaching

Answer Options Response % Response Count

Agree Strongly 60% 84

Agree 39% 55

Disagree 1% 2

Disagree Strongly 0% 0

Answered Question 141

Skipped Question 0

7. The school provides opportunities for spiritual  growth

and development

Answer Options Response % Response Count

Agree Strongly 54% 76

Agree 44% 61

Disagree 2% 3

Disagree Strongly 0% 0

Answered Question 140

Skipped Question 1

8. There are regular sacramental celebrations of Mass

and Reconciliation

Answer Options Response % Response Count

Agree Strongly 61% 86

Agree 38% 54

Disagree 1% 1

Disagree Strongly 0% 0

Answered Question 141

Skipped Question 0
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9.  The school ensures that there are opportunities for 

daily prayer

Answer Options Response % Response Count

Agree Strongly 56% 77

Agree 43% 60

Disagree 1% 1

Disagree Strongly 0% 0

Answered Question 138

Skipped Question 3

10.  There are opportunities for my child to serve others  

and support those in need

Answer Options Response % Response Count

Agree Strongly 47% 66

Agree 51% 71

Disagree 1% 1

Disagree Strongly 1% 2

Answered Question 140

Skipped Question 1

11.  The school actively promotes strong partnership  

with parents

Answer Options Response % Response Count

Agree Strongly 52% 73

Agree 47% 66

Disagree 0% 0

Disagree Strongly 1% 1

Answered Question 140

Skipped Question 1

12.  There are strong links between the school and our 

local parish(es)

Answer Options Response % Response Count

Agree Strongly 59% 82

Agree 40% 56

Disagree 1% 1

Disagree Strongly 0% 0

Answered Question 139

Skipped Question 2
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13.  The school invites parents to attend school  

assemblies and liturgies

Answer Options Response % Response Count

Agree Strongly 68% 95

Agree 32% 44

Disagree 0% 0

Disagree Strongly 0% 0

Answered Question 139

Skipped Question 2


